



## **В Озерске следователи регионального управления СКР выясняют обстоятельства гибели 14-летнего подростка**



Днем 26 июня 2022 года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении 14-летнего жителя Озерска. По данному факту Черняховским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области организована доследственная проверка.

Как установлено, днем 26 июня 2022 года подросток в компании друзей пришел на водоем, расположенный в черте города и пошел купаться. Не умея плавать, школьник ушел под воду. Друзья побежали звать на помощь взрослых. Тело мальчика с признаками утопления в воде этим же вечером из водоема извлекли водолазы МЧС.

В рамках доследственной проверки произведен осмотр места происшествия, для установления точной причины смерти погибшего назначена судебно-медицинская экспертиза. Следователи



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

регионального управления Следственного комитета детально выясняют все обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области обращает внимание родителей на тот факт, что смерть несовершеннолетних на воде в большинстве случаев происходит, когда дети купаются без присмотра взрослых. В силу возраста и отсутствия жизненного опыта они не способны правильно рассчитать свои возможности, предвидеть наступление на воде опасных ситуаций, таких как водовороты, сильное течение, обрывистое дно, возникновение судороги мышц ног и пр.

Региональное управление СКР призывает к бдительности взрослых и напоминает об их ответственности за жизнь и здоровье детей. Обучите детей навыкам безопасного поведения в каникулы! Объясните, к чему могут привести самовольное нахождение на берегу водоема и в воде без присмотра взрослых!

27 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1701097>